OSNOVNA ŠKOLA PETRA ZORANIĆA, JASENICE
BROJ RKP-a: 12438
MATIČNI BROJ: 03056481
OIB: 59938770173
OZNAKA RAZINE: 31
ŠIFRA DJELATNOSTI/RAZDJEL: 8520/000
ŠIFRA OPĆINE/GRADA: 167



Osnovna škola Petra Zoranića, Jasenice posluje u skladu sa Zakonom o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi te Statutom škole. Vodi proračunsko računovodstvo na temelju Pravilnika o proračunskom računovodstvu i Računskom planu, a financijske izvještaje sastavlja i predaje u skladu s odredbama Pravilnika o financijskom izvještavanju u proračunskom računovodstvu.

[bookmark: _Hlk126655268]
Obvezne bilješke
Osnovna škola Petra Zoranića, Jasenice nema nikakav ugovoreni odnos kao što je kreditno pismo, hipoteka, sudskih presuda ili nešto slično.

Bilješke uz Izvještaj o prihodima i rashodima, primicima i izdacima
Bilješka broj 1 – ŠIFRA 6391 – TEKUĆI PRIJENOSI IZMEĐU PRORAČUNSKIH KORISNIKA ISTOG PRORAČUNA -  Sredstva doznačena s ovog izvora korištena su za projekt Školska shema u ukupnom iznosu od 18,96 EUR.
Bilješka broj 2 – ŠIFRA 6393- TEKUĆI PRIJENOS IZMEĐU PRORAČUNSKIH KORISNIKA ISTOG PRORAČUNA TEMELJEM PRIJENOSA EU SREDSTAVA – U izvještajnom razdoblju ostvaren je prihod od 152,64 EUR. Sredstva su utrošena na projekt Školska shema.
Bilješka broj 3 – ŠIFRA 652- PRIHODI PO POSEBNIM PROPISIMA – ukupno je uplaćeno 1.393,24 EUR za pokrivanje troškova zbog nanesene štete na školskom igralištu PŠ Rovanjska, oštećenje udžbenika i refundacije sredstava za državno natjecanje iz hrvatskog jezika.
Bilješka broj 4 -   ŠIFRA 661 PRIHOD OD PRODAJE PROIZVODA I ROBE TE PRUŽENIH USLUGA – najmom školskog hola u izvještajnom razdoblju ostvarili smo prihod u iznosu od 264,00 EUR. 

Bilješka broj 5 – ŠIFRA 6711 PRIHOD IZ NADLEŽNOG PRORAČUNA – iz proračun Zadarske županije ostvaren je prihod u iznosu od 46.327,12 EUR. Sredstva su korištena za podmirenje tekućih troškova poslovanja kao što su : komunalne usluge, troškovi telefona i prijevoza, uredskog materijala itd.
Bilješka broj 6 – ŠIFRA 663 DONACIJE OD PRAVNIH I FIZIČKIH OSOBA – škola je bila domaćin državnog natjecanja iz hrvatskog jezika, pa smo zahvaljujući donacijama ostavril prihod od 5.340,00 EUR. Sva sredstva su potrošena za organizaciju i potrebe natjecanja, natjecatelja i mentora.
Bilješka broj 7 – ŠIFRA 6361 TEKUĆE POMOĆI PRORAČUNSKIM KORISNICIMA IZ PRORAČUNA KOJI IM NIJE NADLEŽAN – na navedenoj šifri prikazani su prihodi za plaće i materijalna prava zaposlenika u iznosu od 325.862,60 EUR.


Bilješke uz Izvještaj o obvezama

Bilješka broj 9 – AOP 038 STANJE OBVEZA NA KRAJU IZVJEŠTAJNOG RAZDOBLJA – stanje obveza na kraju izvještajnog razdoblja iznosi 64.671,28 EUR. Obveze se odnose za rashode nastale u 06. mjesecu 2024.godine a to su plaće za zaposlene i ostali nepodmireni troškovi kao što je prijevoz učenika, troškovi električne struje,telefona itd.

Datum: 30 .06. 2024. g


Voditelj računovodstva:                                                                                     Zakonski predstavnik:
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